

Hol volt ez a küzdőszellem?

KOSÁRLABDA NB I/B, Keleti csoport, férfiak, 21. forduló

Salgótarjáni KSE – Debreceni EAC 83–81 (19–26, 12–18, 20–22, 32–15)

Salgótarjáni Városi Sportcsarnok, 200 néző, vezette: dr. Mézszáros, Sentényi, Major.

Salgótarján: Dániel P. 3, HARRIS 12, Blaskovits L. 10/3, JAKAB P. 19/9, BÉRES D. 19. **Csere:** Debreceni G., CSAPAI 13/3, Mucsibabics 7/3. **Edző:** Molnár István.

Debrecen: Velkey 16/12, MOLNÁR A. 12/3, Varga Á. 6/3, FARKAS A. 20/12, SZABÓ M. 14/3. **Csere:** Kósa, Erdei 5/3, Lajsz 3, Opre 3/3, Pék 2. **Edző:** Berényi Sándor.

Az eredmény alakulása. 3. perc: 3–9, 6. perc: 13–9, 12. perc: 19–29, 15. perc: 26–32, 18. perc: 26–41, 24. perc: 40–46, 30. perc: 51–66, 35. perc: 60–66, 38. perc: 77–68 (!), 40. perc: 83–78. **Képző:** Berényi Sándor.

A várakozásoknak megfelelően a nyíltan az élvonalba jutást zászlajára tűző, s az ideny előtt, illetve közben ennek megfelelően erősítő DEAC kezdte hátrózzottabban a Keleti csoport legjobb és legrosszabb formában lévő együttesének (a fordulót megelőzően a házigazdák nyeretlenségi sorozata nyolc, míg a látogatók győzelmi szériája tizenkét találkozózt számlált) szombat esti összecsapását, melynek harmadik percében már 3–9 állt az eredményjelző táblán. Kisvártatva viszont engedni látszottak a szorításból a vendégek, amit kihasználva a főként a remekül működő Bérés-Dániel páros kapcsolatra építő piros-feketék nem csak felzárkóztak, de egy 10–0-ás futással négy ponttal el is léptek. Igen ám, de ekkor megint észbe kaptak az ex-válogatott centereik, a korábbi salgótarjá-

ni játékos és edző hasonnevű fia, Farkas Attila, illetve a Svédországból szezon közben hazacsábított Szabó Miklós vezette hajdúságiak, így az első rövid pihenőre végül 19–26-os részeredménnyel vonulhatott a két alakulat.

A küsszűnet után Szabó triplája pedig, a meccs során először, immár kétszámjegyű különbséget eredményezett, s a kintről felettébb eredményes debreceniek, a kedvelt sportriporter fordulattal élve, inkább küzdelmes, mintsem magas színvonalú második felvonás végéig különösebb probléma nélkül meg is őrizték ekkor kiharcolt előnyüket (31–44 a nagyszűnetben).

Bár a harmadik játékrész eleje tarjáni szempontból kifejezetten reménykeltőre sikeredett, hiába zárkózott fel az SKSE Bérés két kettő plusz egyes akciója, valamint Jakab három hibátlan büntetője révén villámgyorsan hat pontra, a játékezők által gerjesztett ellenszélben hamarosan összeomlott a bátor offenzíva. A miénk legjobbjai, a negyedik személyiét begyűjtő Bérés egykettőre a kispadon találta magát, majd a síp nagymesterei Jakab ellen ítélték értelmetlen módon technikai hibát.

A „mesterségesen” életre keltett Berényi-gárda pedig



Bérés Dávid remek teljesítménnyel vezette bravúros győzelemre a nyolc vereség után diadalmaskodó tarjáni alakulatot

köszönte szépen a segítséget, s Velkey, Farkas és Opre távoli találataival a periódus végére korábbi forját nem csak visszacserezte, de azt két egységgel meg is növelte. A végső etap előtt, 51–66-os állásnál gyaníthatóan nagyon kevesen kétkedtek a listavezető magabiztos sikerében, a záró tíz perc kezdete ugyanakkor azt mutatta, hogy az újabb két pontot szinte már a zsebükben érző, s a tekintélyes előny birtokában talán túlságosan is jóllakottá, elbizakodottá váló egyetemistákkal szemben a tarjáni játékosok még korántsem törődtek bele a látszólag elkerülhetetlenbe. Miközben Velkeyék olykor felelőtlenül,

emberek keze is kezdett egyre gyakrabban elsülni.

A fergeteges, 26–2-es (!) nyitányt produkáló tarjániak 67–66-nál vették át a vezetést, a végjátékot pedig Mucsibabics és Csapai tripláinak, valamint utóbbi újabb palánkregető zsákolásának hála, immár nyolcpontos előnyből kezdhették. Ekkor persze már a debrecenieknek is kezdett leesni, hogy ha nem figyelnek oda, ennek hatalmas blamázs lehet a vége, s Varga négy pontos akciójával, valamint Farkas palánkos harmasával, alig fél perccel a dudaszó előtt, két pontra meg is közelítették a mieinket.

Sőt, Harris két elrontott bün-

netjét követően, az utolsó másodpercekben labdájuk volt a győzelemhez, Velkey három pontos kísérlete azonban célt tévesztett, így a lefújás után a több mint két hónapos böjti időszakukat egy fejedelmi vad „elfogyasztásával” lezáró tarjániak örülhettek. Más kérdés, hogy ennek a lelkes, eltökélt játéknak a fényében válik csak igazán a záró felvonásban, extázisban játszottak. Azt gondolom ugyanakkor, hogy a fault- és büntetőarány sok mindet elmond...

Molnár István: – Amit a fiúknak az öltözőben mondtam, azt nem lehet leírni, mert nem tűri a nyomdafestéket. Kérdésem költői: hol voltunk nyolc fordulón keresztül, ha így is tudunk egymásért harcolni?

Berényi Sándor: – Gratulálok a Salgótarjának, a hazaiak, különösen a záró felvonásban, extázisban játszottak. Azt gondolom ugyanakkor, hogy a fault- és büntetőarány sok mindet elmond...

További eredmények: Tiszaújvárosi Phoenix KK – Óbudai Kaszások 93–90, EKE Eger KOK – Budapesti Honvéd SE 48–61, Nyíregyháza Blue Sharks – Vásárhelyi Kosársuli 101–96 (hosszabbítás után), MAFC II. – Calle Pubfood Békés 76–89, Nagykőrösi Sólymok KE – Miskolci EAFK 73–95.

A bajnokság állása					
1. Debrecen	21	16	5	1819–1411	0.881
2. Miskolc	21	16	5	1761–1539	0.881
3. Nyíregyháza	21	15	6	1647–1519	0.857
4. Vásárhely	21	14	7	1867–1657	0.833
5. Bp. Honvéd	21	12	9	1541–1505	0.786
6. Tiszaújváros	21	11	10	101554–1629	0.762
7. Nagykőrös*	21	10	11	11495–1607	0.714
8. Békés	21	9	12	1646–1708	0.714
9. Eger	21	8	13	1456–1569	0.690
10. Salgótarján	21	6	15	15104–1636	0.643
11. Óbuda	21	5	16	1664–1808	0.619
12. MAFC II.	21	4	17	1535–1901	0.595

Megjegyzés: a Nagykőröstől 1 büntetőpont levonva.

H. P.

Háromgólos vereség, távol Oroszországtól

LABDARÚGÁS. A magyar labdarúgó-válogatott 3–0-ra kikapott az Európa-bajnok Portugália vendégeként világbajnoki selejtezőmérkőzésen.

Bernd Storck szövetségi kapitány csapatának nagyon megcsappant a kijutási esélye a 2018-as, oroszországi vb-re, mert a pótselejtezőt érő második helyen álló riválisa ötpontos előnyre tett szert, míg a csoportelső Svájc öt forduló követően továbbra is százszerűen erős.

A magyarok a mostani kudarccal továbbra is nyeretlenség Portugália ellen, négy döntetlen mellett ez volt a nyolcadik vereségük, ráadásul sorozatban harmadszor kaptak ki 3–0-ra Portugáliában, ahol 1956 óta gölt sem szereztek.

A magyar válogatott legközelebb június 5-én Oroszországot fogadja barátságos mérkőzésen, majd négy nappal később Andorra vendége lesz vb-selejtezőn.

Jó hangulat uralkodott a Fény Stadionjában a mérkőzés előtt, a hazai drukkerok kifeszítettek egy 12-es számú portugál mezt, míg a magyar szurkolók „Fehér Miklós, sosem feledünk” drapéria mögött bíztatták kendeiket.

A találkozó óvatossággal kezdődött, egyik csapat sem esett neki a másiknak. Ha már a pályán látottak nem szórakoztatták a publikumot, akkor az mexikói hullámmal szórakoztatta saját magát. Az első

negyedóra egyetlen izgalmas szituációja az volt, amikor Cristiano Ronaldo 24 méterről szabadrúgáshoz készülődhetett, de lövése a sorfalról szögletre vágódott.

Később sem fokozódott az iram, a portugálok technikai fölénye mindössze abban nyilvánult meg, hogy játékosai kevesebb hibával járták a labdát. Az első komoly lehetőségre a félidő derekára kellett várni, amikor a Real Madrid aranylabdás támadója öt méterről fejelhette, de egy méterrel eltévesztette a jobb sarkot. A magyarok továbbra sem tudták befejezni akcióikat, míg a portugálok következő alkalommal már nem hibáztak: Guerreiro bal oldali beadásáról a teljes magyar védelem lemaradt, így André Silvának könnyű dolga volt.

Bernd Storck csapatát érezhetően megfogta a bekapott találat, még kevesebb ideig tudta megtartani a labdát, ráadásul Cristiano Ronaldo is megmutatta klasszsisát, amikor 17 méterről kilőtte a jobb alsó sarkot. A szünetig hátralévő időben sok dolga volt a magyar védelemnek, s bár akadtak hibái, megúszták újabb gól nélkül, de az Európa-bajnok így is megnyugtató előnnyel vonulhatott az öltözőbe.

A folytatásban az első pillanattól érezhető volt, hogy a hazaiak már nem erőltetik annyira a támadásokat. A magyar

akciók is valamelyest bátrabbak voltak, de komoly helyzet így sem alakult ki Rui Patrício kapuja előtt. A szörványos portugál megindulások viszont továbbra is göllal kecsegtettek, de mind a magyar védelem, mind Gulácsi magabiztos volt ebben a periódusban.

A fokozatosan ismét egyre nagyobb fölényben futballozó portugálok Ronaldo szabadrú-

maradt nyitott kérdés, mindkét gárda a harmas sípszót várta, bár a hazaiaknak akadt még egy-két – kihasználatlanul maradt – lehetőségük. Persze küzdelem volt a pályán, de alapvetően érezhető volt, hogy formalitás a mérkőzés hátralévő része, mert a magyar válogatott a 90 perc során egyáltalán nem jelentett veszélyt a portugál kapura.

„Azért volt kevesebb lehe-

sikerült jóg megtartanunk, de az utolsó passzok nem sikerültek. Ennek egyik oka, hogy a mi játékosaink nem topligában játszanak. Tanulnunk kell ezekből a meccsekből” - értékelt az MTI kérésére Bernd Storck szövetségi kapitány, aki hozzátette, a játékosoknak azt mondta, emelt fővel hagyhatják el a stadiont.

Kollégája, Fernando Santos a csoportállásról udvariaskod-



A portugál Cristiano Ronaldo (j) gölt szerez, mellette a magyar Vinícius Paulo

gásból szerzett góljával tették magabiztosá a sikerüket. A Real sztárja a két csapat 3–3-ra végződött Eb-csoportmeccsén is duplázott. Ezt követően nem

tőségünk, mert világlaszis csapat ellen játszottunk, nem azért, mert kevesebb támadó szellemű futballista volt pályán. Mindent megtettünk, a labdát

va úgy vélekedett, nem szabad még leírni a magyarokat a kijutásra esélyes csapatok közül, hiába kerültek most jelentős hátrányba.

Internetes sakkoktatás

A salgótarjáni származású, jelenleg Budapesten élő korosztályos Európa-bajnok, FIDE mester a Pénzügyőr SE NB I-es játékosa, Istvanovszki Martin, a Dargon Sakk Egyesület keretén belül internetes sakkoktatást indít. Ezt a lehetőséget első sorban azoknak ajánlja, akiknek nincs lehetőségük egyesületben tanulni, magántanárhoz járni, vagy csupán csak többet szeretnének foglalkozni a sakk sportággal.

Az oktatás félig interaktív lesz. A tanulók cseten kérdezhetnek, amire a FIDE mester válaszol. A tervek szerint két különböző csoportra fog tagolódni a sakkoktatás: középfaladóra, aki stabilan, magabiztosan ismeri a sakkjáték szabályait, valamint haladóra, ahol az érintett már értékszámmal rendelkezik, aktívan versenyzik.

A sakk tananyag felépítése során jelentős mértékben a középjátékkal fognak foglalkozni, így a klasszikus partik elemzése, állásértékelés, stratégia, dinamika, statika, támadási típusok, figurák helyzetéről lesz szó, de területekre kerül a megnyitás és a végjáték is.

Az érdeklődők számára az egyszerű online sakkoktatást két módon lehetséges igénybe venni, élő adásban és felvétellel. Az oktatás díja 1000 Ft/óra.

Mindkét csoportnak heti 3x1 óra oktatás van betervezve. Az oktatás teljes anyagát, fejlődéshez szükséges házi feladatokat elektronikus úton istvanovszki.martin.92@gmail.com kapják meg a „tanulók”.

Istvanovszki Martin úgy gondolja, a résztvevők számára megküldött anyagok tanulmányozásával a feladatok elvégzésével az érintetteknek majd gyors fejlődés érhető el.

CZ. Z. J.

Vb-selejtező, B-csoport, 5. forduló

Portugália–Magyarország 3–0 (2–0)

Lisszabon, Estádio da Luz, 57 816 néző, vezette: Szimon Marciniak (Lengyel).

Portugália: Rui Patrício – Cédric, Pepe, Fonte, R. Guerreiro – Quaresma, A. Gomes (Pizzi, 86.), W. Carvalho, J. Mário (Moutinho, 83.) – A. Silva (B. Silva, 67.), C. Ronaldo. **Szövetségi kapitány:** Fernando Santos.

Magyarország: Gulácsi – Bese, Lang (Lovrencsics, a szünetben), Vinícius, Kádár, Korhut – Dzsudzsák, Nagy Á., Gera Z. (Pintér Á., 86.), Gyurcsó (Kalmár, 69.) – Szalai Á. **Szövetségi kapitány:** Bernd Storck.

Gl.: André Silva (32.), C. Ronaldo (36., 65.). **Sárga lap:** Dzsudzsák (61.), Gera (76.), Kádár (83.).

A csoport további eredményei: Svájc–Lettország 1–0 (0–0). Gl.: Drmic (66.), Andorra–Feröer 0–0.

A csoport állása					
1. Svájc	5	5	0	10-3	15
2. Portugália	5	4	0	19-3	12
3. Magyarország	5	2	1	8-6	7
4. Feröer	5	1	2	2-8	5
5. Lettország	5	1	0	4-2	3
6. Andorra	5	0	1	4-13	1